
Аналитическая записка по результатам анкетирования родителей 

«Удовлетворенность родителей работой педагога детского сада №1 «Ручеек» п. 

Осиновый Мыс» 

Средняя группа «Радуга» 

Цель: выявить уровень удовлетворенности родителей работой ДОУ и педагога 

Брюхановой Ирины Леонидовны. 

Анализ анкет выявил следующее: 

Самые высокие показатели результатов анкетирования имеют «организация в 

детском саду мероприятий с участием детей и родителей» - 100% опрошенных. Это 

свидетельствует о том, что детский сад ведет работу на должном уровне. 

Наибольшее количество утвердительных ответов было получено на вопрос: 

«Удовлетворены ли вы качеством организации воспитательно – образовательного 

процесса и питания в ДОУ?» занятия с детьми – удовлетворены 93%. 

Проведением прогулок удовлетворены – 89%. 

96% утверждают, что их ребенок с удовольствием посещает детский сад и они 

спокойны во время работы за пребывании своего ребенка в детском саду. 

Санитарно – гигиеническими условиями удовлетворены 97%, не удовлетворены 

5%. Этот процент составили родители, которые скорее всего еще не до конца оценили 

данный вид деятельности. 

Состояние материально – технической  базы группы удовлетворены 85%, не 

удовлетворены 15%. Необходимо привлекать родителей к реализации проектов, 

направленных на благоустройство участка и группы, так как в некоторых вопросах без 

привлечения помощи родителей не обойтись. 

Но результатам анкетирования об информационной обеспеченностью родителей 

воспитанников ДОУ выявлено, что 97% семей получают систематическую и достаточную 

информацию о целях и задачах детского сада в области развития и воспитания своего , 3% 

- не удовлетворены. 

В целом все родители воспитанников группы -97% считают, что воспитатель 

выстраивает образовательный процесс с учетом индивидуальных особенностей детей, 

только 3% - дают отрицательный ответ. 

82% опрошенных родителей принимают участие в образовательной деятельности 

ДОУ, 18% - родителей признали, что не принимают вообще участия в деятельности ДОУ. 

В связи с этим необходимо воспитателю группы обратить особое внимание на тех 

родителей,  которые недостаточно контактны и привлекать их к совместной деятельности. 

Оценивая ответы родители на степень удовлетворенности работы педагога в 

группе, можно сделать вывод, что 97% опрошенных родителей полностью устраивает 

профессиональный уровень воспитателя. 

Проанализировав ответы на вопрос: «Ваши пожелания и предложения» можно 

сделать следующие выводы: из всех проблем дошкольного учреждения на первый план, 

родители ставят недостаточный уровень материальной базы – оборудование детских 

площадок для прогулок. Родители хотят видеть более современное и качественное 

оборудование площадок на территории детского сада. Вопросы, на которые родители 

затрудняются ответить необходимо вывести на дополнительное анкетирование, чтобы  

наиболее полно изучить потребность родителей, выявить конкретные недостатки, и в 

дальнейшем вести работу по улучшению того и иного направления  деятельности 

воспитателя. 

 

Аналитическую записку составил старший 

Воспитатель МКДОУ детский сад №1 «Ручеек»             Т.Б.Васильева 


